buc. 25 142  buc. 30 155  buc. 70 154	3875 30zile 4650 30zile 10780 30zile
Fata cu palton albastru / Hesse, Monica. 25 155   Şi soarele este o stea / Yoon, Nicola. 30 155   Pasagera /Alexandra Bracken. 70 154   Total:	3875 30zile 4650 30zile 10780 30zile
Şi soarele este o stea / Yoon, Nicola.  Si soarele este o stea / Yoon, Nicola.  Pasagera /Alexandra Bracken.  Total:	4650 30zile 10780 30zile
Pasagera /Alexandra Bracken. 70 154  Total:	10780 30zile
	80430,00 lei
Delev Oleg, Administrator Distriction of the Dolev, Str. John Neculce, 57/3, MD-2064Chişinau Ofertantul: î.i.Deleu-Delev, Str. John Neculce, 57/3, MD-2064Chisinau Ofertantul: î.i.Deleu-Delev, Str. John Neculce, 57/3, MD-2064Ch	



elev Oleg 5:47 EET mature

Digitally signed by Delev Oleg Date: 2020.03.23 15:57:10 EET Reason: MoldSign Signature Location: Moldova



221130005	22	Hyperion si demiurg - "Luceafarul" - mit si drama existentiala / Mihai Cimpoi   buc.	pnc.	40	245	9800	30zile	
221130005	23	Umbra adolescentului, Diana Ștefăneț	buc.	20	250	2000	5000 30zile	
221130005	24	Enciclopedia scriitorilor români contemporani de pretutindeni / Mihai Cimpoi   buc.	buc.	15	1000	15000	30zile	
221130005	25	Părintele Ioan Zlotea, Împăciuitorul Iumii cu Mîntuitorul / Gh. Mîrza-Enache	buc.	5	90	450	30zile	
221130005	26	Viața ierodiaconului Dorimedont David, primul mucenic-ucenic al Părintelui Ioan Zlotea / Monah Iordan Ilarion	buc.	5	70	350	30zile	
221130005	27	Crini duhovnicești / Părintele Ioan Zlotea	buc.	5	65	325	325 30zile	
221130005	28	Ioan cel Rupt din Rai / Traian Vasilcău	buc.	5	70	350	350 30zile	
221130005	29	Viața Părintelui Ioan Zlotea la Sălcuța / Gh. Mîrza-Enache	pnc.	5	70	350	350 30zile	
221130005	30	Nemărginirea sufletului / Traian Vasilcău	pnc.	5	65	325	325 30zile	
221130005	31	Antologie poetică în limbile: română, portugheză, rusă, / Traian Vasilcău	buc.	5	50	250	30zile	
221130005	32	Dumnezeiasca Iubire a Părintelui Ioan Zlotea, pentru frați / Gh. Mîrza- Enache	buc.	5	95	475	475 30zile	
221130005	33	Scrisoarea mamei / Petru Carare	pnc.	30	50	1500	1500 30zile	
								Loca
		To4-1.				103980,00 lei		tion
1		Total.						. 1010
								Idov
		Semnat:  Delev Oleg, Administrator		1				/ a
		Ole Lairent Margary 100 3500 Agricultural Control of the Control o						

9202

23.05.2020

		Puzzle sau De ce copacii sunt galbeni lurie Boioncă					
221130005	18		buc.	25	99 2 475	100	
221130005	19	Mihai Eminescu – un Dumnezeu rănit	buc.	10	119 1190	30zile	
221130005	20	Crinuitorul vesniciilor Nicolae Fabian	buc.	10	63 630	30zile	
221130005	21	Minciuni gogonate. Poezii umoristice Ion Bajan	pnc.	10	46 460	30zile	
221130005	22	Sunt și eu Stea. Roman Vladimir Corolețchi	buc.	25	59 1 475	30zile	
221130005	23	Baieti-cucuieti / Emil Necula	pnc.	50	51 2 550	30zile	
		Total:			37555,00 lei		
		Semnat: Deley Oleg, Administrator		] ] ] ]			
		Ofertantul: Î.I.Deleu-Delev,str. Ion Neculce, 57/3, MD-2064Chişînău		Digitally Date: 20 Reason: Locatior			

Digitally signed by Delev Oleg Date: 2020.03.23 16:02:49 EET Reason: MoldSign Signature Location: Moldova



23.03.2020

	<b>OFERTA Î.I.DELEU-DELEV</b> Denumirea procedurii: Achiziției comercială 21020971 Data: 23 martie 2020					
Nr. Cod CPV Pozitie	. Denumirea bunurilor/Titluri de carte	Unit.m Can asura te	Cantita Pret unit.cu	t unit.cu   Suma cu TVA	Termenul de livrare	
005	Regele alb. regina neagră (Poeme, proze, interviuri)	buc.	10	156 156	1560 30zile	
221130005 2	Panta rei – Panta Skandarlija (ediție româ	buc.	10	91 91	910 30zile	
221130005	Nu uitati umbrela (poeme, în limba azerbaidjană)	buc.	12	79 948	8 30zile	
221130005 4		buc. 1	10	156 156	1560 30zile	
221130005	Despre amânatul sfârșit al lumii (jurnale)	pnc.	80	195 156	1560 30zile	
221130005 6	Melcul si semaforul (proză copii)	buc.	10	92 92	920 30zile	
		pnc.	8	95 76	760 30zile	
		buc. 1	10	95 95	950 30zile	
9 201130005		buc.	10	143 143	1430 30zile	
		pnc.	8	127 101	1016 30zile	
		buc.	10	83 83	830 30zile	
				12444,00 lei		
	Total:	Digit Date Reas Loca				
		tally : 202 on: Nation:	-			
	Semnat:					
	如孔子Deleu-Delev,str. Ion Neculce, 57	y Delev O 16:05:08 I Signature a				
	10038/20	leg EET e				



23.05.2020